

湖北省第五届规模化蛋鸡场生产与疾病防控技术研讨会隆重召开

汪万兵

11月1日,由国家蛋鸡产业技术体系武汉综合试验站、华中农业大学动物科学技术学院动物医学院、湖北省家禽业协会、武汉市畜牧兽医学会举办,武汉民族科技饲料有限公司、湖北(武汉)华大瑞尔科技有限公司承办的湖北省第五届规模化蛋鸡场生产与疾病防控技术研讨会在武汉隆重召开。湖北省畜牧兽医推广总站蔡传鹏站长、湖北省家禽业协会秘书长李朝国研究员、华中农业大学动物科学技术学院动物医学院原院长毕丁仁教授、湖北省农业科学院杜金平研究员及国家蛋鸡产业技术体系武汉综合试验站站长皮劲松研究员出席了研讨会。研讨会由李朝国研究员主持。来自全省规模化蛋鸡养殖企

业的100多名代表参加了本次会议。

本次研讨会邀请了哈尔滨兽医研究所禽传染病研究室主任刘胜旺研究员、中国农业大学李保明教授及华中农业大学国家微生物学重点实验室王喜亮博士和周祖涛博士,分别就蛋鸡传染性支气管炎的防治、鸡舍环境调控技术、新技术在蛋鸡生产中的应用、规模化蛋鸡场生物安全体系的构建等内容作了深入交流。

此次研讨会主题鲜明、针对性强,为产业发展指明了方向。与会代表纷纷反映,此次研讨会开得非常及时,达到了预期目的,对推动湖北省蛋鸡产业的可持续发展必将产生重要影响。

新闻热线:027-87287369

育方法、大数据时代的研究策略等各个方面的问题分别进行了专题报告,并与参会专家和代表进行了讨论交流。报告会之余,博士生还在主办方导师的组织下,就动物基因组与育种和动物生物技术2个主题,围绕各自的研究背景,结合当前的研究热点以及研究生关心的学术现状和个人发展问题等进行了热烈的讨论。

围绕“后基因组时代的动物生命科学”这个主题,本届论坛自2013年9月10日征稿到10月25日截止,在全国畜牧学博士生中引起了巨大反响,收到来自中国农业大学、西北农林科技大学、华南农业大学等国内著名高校超过100篇论文摘要,经校内外专家评审推荐,从中选出88篇收编为会议论文摘

要集。

此次论坛还评选出了大会报告特等奖3名、最佳学术奖5名、最佳创意奖5名、最佳展示奖10名。

设立博士研究生学术论坛,是教育部“研究生教育创新计划”的一部分,旨在通过博士生自主开展学术交流和研究活动,促进学术交流,营造浓郁的创新学术氛围;同时,积极发挥权威专家与知名博导的指导作用,帮助博士生开拓视野、提高创新能力。华中农业大学已成功举办3期研究生暑期学校、3次博士生学术论坛。本次论坛是学校举办的第4场全国博士生学术交流项目,为全国畜牧学博士生提供了一个高起点、多方向的为后基因组时代动物生命科学的建构与完善贡献力量的学术交流平台。